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Ä pápa isroót beteg
XI. Pms pápa lábfájdalmai is­

mét kiújultak. A Szentatya mind­
két lábán fájdalmas daganatok ke 
letkeztek, amelyek megakadályoz­
zák a mozgásban. Orvosai teljes 
nyugalmat ajánlanak s remélik, 
hogy a rosszindulatú daga­
natok pár napon belül megszűn­
nek. 

dekezett, hogy ittas is volt és ez 
biztatta a betörésre. Elmondotta, 
hogy a magasan lévő ablakon 
úgy jutottak be a kocsmába, hogy 
egymás hátára álltak.

"A fiatalkorú vádlottak közül ket­
tő tagadta bűnösségét, a többi be­
ismerte a lopásokat.

A bizonyítás befejezése után a 
törvényszék Karaszék Istvánt lo­
pásért jogerősen 8 napi fogházra 
Ítélte. A fiatalkorúak közül kettőt 
felmentettek, egyet dorgálásra Ítél­
tek, a többi pedig pár napos fog­
házbüntetést kapott.
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A ii ital kom vádlottak kozui 
három és Góz Mihály, — akit 
felbujt 'ssai és orgazdasággal vá 
dől az ügyészség — nem jelentek 
meg.

Az egyik meg nem j-lont fia­
talkorú nevelő ipja h -jelentette, 
hogy a fiú n;ült hó 20-lka óta 
od tcsavaro , egyáltalán nem volt 
otthon Ál:i töl ig gyilkossági ügy le­
tárgyald*» után a szabadlábra he 
lyczett Bállá Zoltánnal látták sé­
tálni.

Kárászok István bűnösségét a 
n beismerte. Azzal vé-

KOPORSÓTMEGRENDELTE A
ÉS ÖNGYILKOS LETT 

Kása Ferenc 81 éves csongrádi 
napszámos öngyilkosságot követett 
el. A lakása padlásán felakasztot­
ta magát és mire tettét észrevet­
ték, már halott volt. Az idős em­
ber gyógyíthatatlan betegsége 
miatt vált meg az élettől és ön- 
gyilkossága előtt néhány nappal 
70 pengőért a koporsót is megren­
delte.

A rabruhába öltözött, nevetgélő 
fiatal gyilkost szuronyos f egy hé 
őr vezette dr. Jón a Kálmán bíró 
elé. Tíz fiatalkorú társával együtt, 
lopás bünt etővel vádolta az ü- 
gyészséf, me: t tavaly ősszel a Di- 
ószeghy utón Klein B cm át kocs­
májába betörtek s orsnni italt, po­
harakat és abroszt loptak. gx aláso

tfyanss halál a kunyhóban
dozata lett.

A csendőrség erélyes nyomozást 
indított, amelynek során megálla­
pítást nyert, hogy Vargánó nem 
erőszakos halállal halt meg, ha­
nem hőguta ölte meg. A csend­
őrség jelentése alapján az ügyész­
ség a temetési engedélyt megadta.

ILjduh dház határában a szán­
tóföldiken az egyik kunyhóban 
holtan találták Varga Sáudornó 
hadházi asszonyt.

Jelentették az esetet a csend­
őrségnek, mert az a gyanú forgott 
fenn, hogy Vargátié bűntény ál-

l,ij., akik a s erei ősótlenül járt 
embert súlyos agyrázkódással szál­
lították be a sebészeti klinikára.

A szerencsétlenség ügyében még­
is indult a vizsgálat a felelelősség 
\ kérdésének tisztázása végett. Tóth 
I állapota rendkívül súlyos, s sze- 
‘ r n s • • , ha meg tudják men- 
1 teni az életnek.

Ma reggel kilenc era tájban su 
lyos szerencsétlenség törtért a 
Máv. gépjavító miiho yben. T-.th t 
I. Lajos 27 éves Máv. géplakatos, 
Bekecs ucca G szám alatti lakos­
nak munkaközben egy vándoron 
got ejtettek fejére, u .-y hogy Tóth 
elvesztette az eszméletét. A I 
ben lévők a mentőknek telelőim:-

Kiderült az aútós - kloroforn>oS 
leáoyrablás rejtélye

Az Alföld munkatársa ma dél­
előtt érdeklődött a „leányrablás“ 
ügyében folyó nyomozás eddigi 
eredményei felől s ekkor Szabó 
Gyula rendőrkapitány, a bűnügyi 
osztály vezetője a következő meg­
lepő nyilatkozatot tette.

— „A leányrablási ügyből 
egyetlen szó sem igaz. A leány 
eltűnésével kapcsolatban érkezett 

* ugyan panasz a rendőrséghez, 
azonban a megindult nyomozás 
során kiderült, hogy rablásról szó 
sincs, a leány önként autózott el 
két férfiismerőse társaságában 
Nyíregyházára, szüleinek tudtán 
kívül és félve a következmények­
től kitalálta a rablás! mesét,amely- 

: lyel úgy a szüleit, mint a rendőr- 
E séget félre akarta vezetni“. —

Egyik debreceni napilapban ma 
reggel az a hir jelent meg, hogy 
ismeretlen autós banditák a Var­
ga uccán megtámadtak, kloroform­
mal elaltattak és elraboltak egy 
fiatal, 17 éves debreceni leányt. 
A banditák az autóban erkölcs­
telen merényletet követtek el a 
leány ellen, akinek — amikor az 
autó az országúton befektet kapott 
és megállt — sikerült megszök­
ni és Nyíregyházán u rendőrségen 
panaszt tenni a titokzatos banditák 
ellen.

A rejtélyes ügyben úgy a nyí­
regyházi, mint a debreceni rendőr­
ség erélyes nyomozást indított és 
alig huszonnégy óra alatt már tel 
is derítette a „nagyszabású“ bűn-

A pénzügyi bizottság letárgyalta 
s níegajái)láSi törvényt

szerepelt. A j .vaslatot 
■ Ferenc előadó ismertette, 
bizottság úgy általános- 
mint részleteiben vitanéi- 

gadta. A bizottság a ja- 
a kimondta a sür-

A képviselőház pénzügyi bizott­
sága tegnap este Búd János cl 
nöklete mellett, Fabinyi libámét 
pénzügyminiszter és Jakab Osz­
kár pénzügyi államtitkár jelenlé­
tében ülést tartott. Napirenden a 
megajánlás', (ápropriációs) törvény
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tárgyalásár
gőssóget.
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mi ,
homályos részleteit.

Négy tolvajt tsttsoérttk
Még az elmúlt héten történt, rendőrség bevezeti 

hogy a volt Mezőgazdasági Gép- Ma éjszaka a
gyár Deli sor 79 szám alatti tele- 1 észrevette, hogy n 
péről ismeretlen tettelek körűibe- szik át a kerítés 
löl 30 méter hosszúságú villany- nál felhalmozott < 
kábelt elloptak. A rendőrségen an- ’ galják össze. As 
nakidején a Gépgyár képviselője j pott, mire a tolva 
meg is tette a feljelentést és a tek.

Múlt hó 30 áuA múlt hó 19 én Kovács Imré- 
né született Szálkai Kr/.séb haj­
dúböszörményi lakos öngyilkos! á- 
gi szándékból nagyobb mennyisé­
gű marószódát ivott. Su yos álla 
pótban még aznap beszállították 
Debrecenbe a Horthy közkórházba.

Az orvosok mindent elkövettek, 
dogy Kovácsnál megmenthessék, de

nem ... 
nóta válts ígosra fordult, 
hazavitte Böszörménybe, i 
rencsétlen asszony még az 
meghalt.

A halált jelentették a del 
ügyészségnek, amely tekiutv 
sem gondatlanság, sem bűm 
mény nem történt, a teine 
engedélyt megadta.

A sze
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Hajasi japán minisaterelook le­
mondott. Haja» lemondását mi 
n'sztertanács előzte meg. I 
iák hogy a minisztertanácson a feítoek legnagyobb része a 
kormány lemondása mellett togia 
állást.

*

Yorkshire megyében Wakefield 
móllett egy vasúti kocsi kisiklot . 
Kg, embel meghalt, hat súlyosan
megsebesült.

*

Viktor Emánuel király és csá­
szár hosszabb magánkihallgatáson
fogadta Makram pasa egyiptomi 
pénzügyminisztert. Makram pasa 
vasárnap este hazautazott Egyip 
tómba.

*

Agranovot, Jagodavolt bizalma­
sát, Szaratovba helyeztek át. Ag 
ranov ezelőtt a moszkvai 01IJ 
helyi vezetője volt. Ez az eiheiye- 
zé8 voltaképen egyenlő a szám 
üzetéssel. Agranov nevéhez fu^ 
dik a tömeggyi kosság, a™ ^ 
Kirov meggyilkolása után 1J34 bon 
Moszkvában elkövettek.

altoib
MaUláry Károly püspök
egybázn)?gy» koríitOD

-• ------------ 5 p”»s iybh,negyeiWr-
utján Futó Zoltán püspöki titkai 
kiséri.

A Tiszántúli Református Egy­
házkerület püspöke első egyház- 
megyei generális vizitácioját va 
sárnap kezdte meg. Makláry Ká­
roly püspök cgyházmcgyci_korut-

Gulyások halálos verekedése 
egy kolomp mialt

it f _ T uUnm
Lahonics János tiszaszalkai la- , 

kos gulyás, a község határában » 
levő Laposhad pusztán a gulya- - 
akolból egy kolompot akart ellop­
ni Ezt észrevette Gajdos Jozset 
ottani gulyás, akit Labomcs baltá- vllíegtámaáott. Gajdos botjával

védekezett és Labonicsot kétszer
feÍSta « ii‘fa*161 Olyan SUO 
lvos sérüléseket szenvedett, hogy
egy óra múlva meghalt. Gajdu. 
a csendőrség őrizetbe vette és 
királyi ügyészségnek jelentést tett

gzverdlovszkban a kommunista 
párt több ottani vezetőjét „trocki- 
usta tevékenység“ miatt letartóz­
tatták. Oroszország más vidékéiről 
is tömeges letartóztatásokról ér­
keznek jelentések.

*

Moscicki lengyel elnök romániai 
látogatásának programját veg i ge 
sen összeállították. Moscicki Beck 
külügyminiszter társaságába! j 
nius 7-én érkezik Bukarestbe, ahol 
az uralkodó vendége lesz a királyi 
palotában.

Baldwin volt angol miniszterel­
nök a király megbízásából hos*. 
szabb utat tesz, melynek soián 
felkeresi az összes domíniumokat.

*

Ünnepélyesen avatták fel vasár­
nap a szmederevói német katonai 
temetőt, amelyben a Szmederevo 
körüli harcokban a világháború 
alatt elesett 4700 német katona 
nyugszik. __

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

Vígszínház
Az idei évad szenzációja :

Ma utoljára 1

Barszonlány
Victor Marguerite világhírű 

regénye
Csak 16 éven felülieknek!
Előadások: 5, 7, 9 órakor.
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KarcasÄ “‘SLlÄ't"’”
Tíz esztendővel ezelőtt tört fel

a karcagi határban a 68 fokosi ; zr a ^ét gázkut, amely azon- legtorrás, amely a hajduszobosz 0» I csupán^ ke ^g .gónyeinek meg- 
bőforrás vizével vetekedik. íu . b elöleg berendezve és így igen 
;;kÄÄ hogyha I csekélyt forgalmat bonyolít le.

68 fokos hő vízzel együtt földgáz j Karca(? megyei város hogy a
bereki határszélen levő g _

\ ku'iából hasznot lásson, tárgy alá 
sokat folytatott egy földgázéi tő­
késítő társasággal, amelynek el 
adta a gázkutak kl^názási jogá;

A szerződést a felsőbb hatosa 
cok iem hagyták jóvá. A várost 
sokezer pengős károdas éri asze - 
yődés jóvá nem hagyása miau.

A városban az a vélemény, hogy 
a városnak saját kezelésében kel­
lene megpróbálni a gázkutakat jo 
védelmezővé tenni.

mezőre "bukkantak a mélyfúrások
közben. Egyszerre két természeti 
csodával gazdagodott az ősi kun 
város. A karcagiak reménykedve 
tekintettek a gázkutak fele- De 
hiába. A karcagi földgáz tv év 
óta anélkül, hogy nagyobb hasz 
not hajtana a városnak, kmasz 
nálhatatlanul illan el. Ami pedig 
az áldásos 68 fokos konyhasorod 
és egyéb ásványi tartalmú hov - 
7Pt illeti, hasonló sorsra van itti 
ve. A bővizet sem tudta eddig úgy 
kihasználni a város, hogy az le-

ÉDÜl^t bútorasztalos n)Cii)kákat
■ ma ^ $ rxory-falncmpstpr szakszerűenVangör Ai}ta! asztateme3,or ”

9 .1. t „ c 7. s z á
készít, javít 1 Olcsó árak! 

KossVTh-utca 7. .sém * Gambrmus át, .

ismét közel vagyüok a Marshoz
..........  199,4. augusztusában vi

A Mars bolygó „a.föld közelébe 
jutott. Esténként a délnyugati égen 
élesen kirajzolódik a csl'la|*tí , 
gerből vöröses izzásával. A köze 
került bolygó » töldUM mm<ioss|e 
hetvenötmillió kilométernél a tá­
volság. Tizenhárom esztendővel ez-

pifítt 1924. augusztusában volt
lyen „közel“ a Mars a földhöz 

* Most. hogy ismét a fold köze­
lébe érkezett a bolygo. a világ 
minden csillagvizsgálója távcsö­
vekkel figyeli a Marsot,

tán a német ütegek elpusztították 
a kikötői építményeket és elnémí­
tották az ellenséges yoros .^p80' 
két az ágyúzást beszüntettek .

Intézkedés történt, hogy a spa­
nyol vizeken hajózó német hajó­
had megerősítésére a hazai kiko- 
őkből hadihajók kifussanak.

A vörösök merénylete Olaszor­
szágban is nagy izgalmat okozott

Az olasz kormány fekmtettel 
arra hogy a vörös repülőgépek
ismételten támadást intéztekolasz
és német hajók ellen, elhatározta, 
hogy visszavonja az olasz hajó 
kát a nemzetközi tengeri ellenör- 
zésből és visszarendeli képviselőit 
a londoni be nem avatkozást bi­
zottságból mindaddig, amíg a bi­
zottság nem hoz megfelelő intéz­kedéseket bűnös támadások meg-
akadály°£mkormány képviselője
ezt az elhatái ozást közölte a lon­
doni be nem avatkozási bizottság-
SáGréf Ciano külügyminiszter este 
hat órakor fogadta Bassel romai 
német nagykövetet- Az olasz kül­
ügyminiszter Olaszország és Né­
metország további közös eljárásá 
ról tárgyal a német kormány kep-
V1SelOenf, május 31. Del W°. a 
valenciai kormány Renfi képvise­
lője a késő délutáni órákban a 
Népszövetség főtitkárságához jegy­
zéket juttatott el, amelyben felké­
ri a főtitkárságot, hogy a legsür­
gősebben értesítse a népszövetség 
tagállamait az indiziai és az azt 
követő almeriai eseményekről.

A jegyzék azt állítja, hogy a 
spanyol kormány nézete szerint e
két eset Spanyolország területi ép­
sége ellen intézett újabb támadás 
nak tekinthető. A jegyzék ezután 
ismerteti az alménai ágyúzásnak 
történetét és azt állítja, hogy a 
város ágyúzása során 19 ember — 
köztük öt asszony és egy gyer­
mek életét vesztette s 35 ház rom-
badőlt. ,

A mai berlini lapok még min­
dig gyászkeretben jelentek meg, 
de azt hangsúlyozzák, hogy am?ny- 
nyiben a spanyol vörösök részé­
ről további ilyen orvtámadások 
nem történnek, Németország az 
ügyet befejezettnek tekinti. Az 
olasz lapok teljesen jogosnak tart­
ják a német hajók megtorló ak­
cióját Almeriával szemben.

a német-spanyol toníliWus 
a Népszövetség elé terül

, _• Ao p, ínnyé rejtőzve, eltávoztál

BEFEJEZŐDÖTT A SZÍNIÉVAD 
A debreceni Csokonai színház 

tegnap befejezte, évadját. Mint- 
hogy Horváth Árpád nyári állo­
mására, Pestszenterzsébetre lo-ike 
előtt nem vonulhat be — színé­
szeink most kéthetes kényszerű 
szabadságra mennek,

Egy kisebb szinészcsoport e köt 
hét alatt külön turnét rendez a 
közeli kis városokban és falvakban.

sria leie —
hadihajók mintegy 12 kilométeres 
távolságból minden felszólítás vagy 
előzetes jelzés nélkultúzetoikez 
tele Almeriára. Mintegy kétszáz 
ágyulövedék esett a varosra. 
partvédő ütegek 60 ágyu'ovésse 
válaszoltak a tüzelésre, ütneped- 
órai áevutüz után a német hajok 
abbahagyták a tüzelést és íustfel-

a bombázás, .juiuu.uk -u 
hetetlen felbecsülni a halottak es
sebesültek számát.

A német hivatalos jelentés így 
számol be a támadásról:

Vörös repülőgépek gaztettének 
megtorlásaképpen hétfőn a német 
tengeri haderő ágyutuz alá vette a 
katonailag megerősített Almena 
vörös spanyol kikötővárost. Miu

Szerdán—csütörtökön:
„NE SÍRJ ÉDESANYÁM

magyaru beszél. — EJs^őrnn. J
ketten szeretik egymást

Főszereplő: Gustav b rölich 
Előadások : fél 7- 9 órakor
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Óriási károkat okozott a jégverés
Hatvao köroyetkéo

j madta az asszonyt. Segélykiáltá- 
I saira az elősiető szomszédok meg 
t akadályozták, hogy a 17 éves fiú 

megölje mestere feleségét. A mé­

ltatván vidékén hatalmas vihar 
vonult végig jégesővel. Mogyoró- 
és galambtojás nagyságú jég esett 
több mint félórán át, amely óriási 
kárt okozott a határban.

A jégverés a sashalmi szőlőket 
a hatvani határban úgyszólván 
teljesen letarolta, de elpusztította

I a gyümölcsösöket is.
j A villám belec apott a cukor- 
; gyári park egyik fájába, amely 
i alatt meghúzódott Kiss István

1 munkás. A villámcsapás a mun­
kást is érte, akit. súlyos sérülések­
kel kórházba szállították.

A pápa tegnap töltötte be 
nyolcvanadik évét

XI Fiús pápa hétfőn ünnepelte 
80-ik születésnapját. Ezt a napot 
Castell Gandolfoban nagy ünnepé 
lyességgel ülte meg.

XI. Pius pápához 80 ik szüle­
tésnapja alkalmából özönével ér- 
feznek a táviratok a világ min­
den részéből. Az első táviratok 
között volt Vittorio Emanuele ki­

rály és császár szercncsekivánó tá 
virata, amelyben az uralkodó nem­
csak a maga, hanem a királyné 
és császárné nevében is kifejezi 
jókívánságait.

A pápa Milani orvostnnár taná­
csára letett arról a szándékáról, 
hogy megtartsa rádióbeszédet.

rénylő ezután elmenekült. A csend- 
őrség mindenfelé keresi a feltevé­
sek szerint elmebeteg tanoncot.

Egytttnyi évzáró iSteotiSzttlet SS
közgyűlés

A debreceni Tisza István Tu­
dományegyetem e hó 5-én szom­
baton tartja a Központi Épület 
aulájában egyetemi közgyűlését és 
a tanév bezárásával kapcsolatos 
istentiszteletét. Délelőtt fél 10 óra­
kor tartandó istentisztelet után, 
mely a nagytemplomban fog tar­
tatni, fél 11 órakor kezdődik a 
közgyűlés a Központi Épület aulá 
jaban. A Himnusz eléneklése után

dr. Tankó Béla az gyetemi Recto- 
ra nyitja meg a közgyűlést, mely 
után dr. Boréi Soó Rezső egyete­
mi tanár a bölcsészettudományi 
kar dékánja tart értekezést: „A 
botanika négyszáz éve a Tiszán­
túlon“ címmel. Ezután a beérke­
zett pályamunkák méltatása és az 
emlékplakettek kiosztása követke­
zik, majd a Szózat eléneklésóvel 

1 befejeződik az ünnepség.

Albrecht főherceg válópere 
a íőudvarnagyi bíróság előtt

Ismeretes, hogy Albrecht királyi 
herceg és felesége, született Lel­
bach Irén között bontóper van fo­
lyamatban, amelynek végleges el­
intézése azonban késett. Az igaz­
ságügyminiszter felterjesztésére 
Horhy Miklós kormányzó a főud­

varnagyi bíróságot jelölte ki az 
ügy letárgyalására. A házasság 
felbontását előreláthatólag ki fog­
ják mondani. A főudvarnagyi bí­
róság Ítélete ellen fellebbezésnek 
helye nincs.

Érdekes előadások az 
öregedésről az Orvoshéten
Báró Korányi Sándor orvosta­

nár érdekes előadást tartott a Ma­
gyar Orvosi Nagyhét megnyitó 
napján az öregedésről- Kijelentet­
te, hogy a hatvan éven felüli 
emberek számára az utóbbi évti­
zedben jelentékenyen megnöve­
kedett és amerikai kimutatások 
szerint az ember átlagos életkoia 
40 évről 60-ra emelkedett. Ezután 
arról beszél, hogy az ember szel­

lemi fejlődése hatvan éves koráig 
tart és ekkor éri el szellemi tel­
jesítőképességének csúcsát. Hétfőn 
az orvoshét második napján Széli 
Tivadar a népszámlálás statiszti­
kai adatairól beszélt. Az orvostu 
domány egyre több öregembernek 

* tudja meghosszabitani az életét és 
Széli Tivadar kimutatása szerint 
a nők között több az öreg mint a 
férfiak között.

Országszerte keresnek egy 
késeié elmebeteget

Adács községben Kóczián Lász- I ben késsel és baltával elbújt az

Siara si6=SÄ
tében behatolt a lakásba és kézé- 1 alól és késsel a kezűbe g

A „H(iogáriá“-bao
MA UTOLJÁRA!A legizgalmasabb kalandor- film

Anthony Adverse
Egy névtelen, hazátlan hős romantikus kalandjai 2 részben,

I. .rész: A gárdakapitány szerelme.
II. rész: A rabszolgakereskedő bosszúja és megtérése.

Előadások : 6, 9 órakor.

um

Arany Bika gőzfürdő
a nyári idényben

nyitva csak
péntek, szombat, vasárnap

Hölgyeknek hétfőn egész nap. Kádfürdő állandóan nyitva

JÄINHA1

A színházi iroda
JELENTÉSE:

SALAMON BÉLA VENDÉG­
JÁTÉKA

A budapestiek kedvenc művé­
sze. Salamon Béla kiváló erőkből 
álló társulatával június 1 2-án 
tartja 2 estére tervezett vendégjá­
tékát, a Csokonai Színházban. Fe­
lejthetetlen estében lesz része a 
debreceni publikumnak, mert a 
Terézköruti Színpad legnagyobb 
sikerű darabjait fogja bemutatni 
Salamon Béla és társulata.

Salamon Béla 6 ragyogó bohó­
zat főszerepeiben lép fel, ezer vic­
cet hoz magával és felejthetetlen 
alakításaival most is méltán ki 
fogja érdemelni a közönség sze-, 
retetét, a tüntető tapsokat, amivel 
évről-évre elhalmozta őt Debrecen 
város közönsége.

Jegyek korlátolt számban még 
elővételben kaphatók a Csokonai 
Színház jegypénztáránál.

HOL LESZ VÁSÁR

Junius 2. szerda: Baranyajenő, 
Biharnagybajom. Heves. János- 
háza, Kaposvár, Kiskunhalas, 
Kunhegyes, Letenye, Letkés,Mis­
kolc, Szentaunafalva, Tab, Tisza- 
bércéi.

Junius 3, csütörtök: Colldömölki 
Ibrány, Keszthely, lviskomárom» 
Nagypécsely, Nagy bátor, Orrod 
Putnok, Sarkad, Szakcs, lisza-
fiired .

Junius 4, péntek: Aszod, Búj. 
Eger, Gyöngyös, Pacsa, Perkáta, 
Szil,

Junius 5. Rzmbat: Buja, Lsa- 
nádpalota, Hcdrehely, Kisujszá- 
lás.

Eljegyzések: Nyitrai Béla úiáv. 
napsz. Vekerle sor 10.—Bihari 
Róza, Száva u 3. Kiss László 
gyak. Jósika u. 18.—Tolvaj Róza 
Zwingli-u 8. D. Nagy Lajos hen­
tes H-Szovát—Peterman Róza 
Bundi-u. 2. Novák László ügy­
nök, Késes-u 20,—Pásti Borbála 
u. ott.

Születések : Gyüre Adolf npsz. 
fiú István, Püspökladány, Ormós 
János magántisztviselő leány Ilo­
na Agárdi-u. 9- Dihen János le­
ány Magda Teleki-u 68. Dr. Tóth 
Tibor akad. tanársegéd leány Ag­
nes, Szent Anna-u 42, Csillag 
Sándor gazdálkodó leány Eszter 
Fancsika,

tirAtt

Halálozások: Fehértói Ist­
ván ref 88 éves Széchenyi u 62 
Tárnái István r. kath 51 éves B- 
Ujváros Takács Istvánné r kath 
52 éves Kuruc u llOPapp György 
r. kath 69 éves, Hadházi-telep.

©JÁR**

ProgoóziS:
j Délnyugati nyugati légáramlás. 
t Nyugat felöl felhők vonulnak át.

Kisebb zivatar lehetséges. A hö- 
> mérséklet alig változik.
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_ GÉPÉSZ KOVÁCS KO­
CSISGAZDA, kulcsár és kertess, 
kinek felesége főzne a személyze­
tek részére, urasághoz uradalom 
ban kerestetik, gazdának, kulcsál 
nak, nőtlen könyvelő is kerestetik 
uradalomba. Akadémiai vetett se­
gédtiszt és földmivesiskolát vég­
zett gazdasági gyakornok 1Sl Je- 
lenkezhet reggel 9-től del>£' 1 
taky : Rákóczy ucca 5. udvaiban.

STRANDOLAJOK, strandkenő­
csök, arck rémBk. kölnmzek na­
gyon olcsón a 1 OLDES ILLÁI 
SZERTÁRBAN. Bikaberbáz.

Vigmozgónál.

FÉ NYKÉPEZŐG ÉPEK
fotóanyagok, ama­
tőr felvételek kidol­
gozása. takarékos^ 
ságra is UNGaR 
JÓZSEF látszerész
és fotoszak üzleté­
ben Széchenyi uc­

ca 1 szám
“TTBŐRKESZTYŰT CŐmbinét 
Reformnadrágot harisnyát Oleso- 

SZENTANNA-U 5
Telefon 12-44,
—7- HASZNÁLT tankönyvet ele­
mi és középiskolákból iogmaga-

5 sabb áron vesz S P R I N G L 1 
JÖZSB F könyv, papír, loto- 

I cikkek, szaküzlete a főutcán. 1 rias 
fényképészeti anyagok 6x9 tűm 
1.20 fillér.

Az „Alföld“ kis menetrendje
A *AV. vo,m,oK,naÄ «*«*»% állomáson

— SZENVEDŐ beteg asszo­
nyok már egy kis pohár termé­
szetes Ferine Józsei" keserű víz- Ä könnyű, lágy bélkiürülést 
érhetnek el, ami igen sok esetben 
rendkívül jótékony hatással van a 
beteg szervekre. Az orvosok aján -
ják.

— ELADÓ ellaburgonya kb. 40 
mázsa, kisebb tételekben is és bu- 
zaszalma kb. 800 mázsa, kisebb 
tételekben is eladó a városi szik 
gáti gazdaságban. Telefon jE—.lí:

KIADÓI
_2'q ggy ^ szobás uccai

és egy 1 szobás udvari lakás mel­
lékhelyiségekkel. — Busi-u. lb sz.

x>io

A vonat |
neme i indul 1

szgy.! 2-10
SZ. 4*55

5-13
5-02

111. 505
V. 6-09
m. 6-22

gy- 7-25
in. 7-30

7.52
8-00

V. 8-10
m. 9-25
gy- 11-53
seb. 11.50
m. 1210
sz. 12-27

12-30
13-22
13-25
14-16

m. 14-19
sz. 14-20

14-25
! m. 14-30

gy-s 15-26
Hl. 10.30
gy- 17-12

1 m. 18-43
sz. 18-46

18-58
19-00

I v* 19-30
19.45

1 gy-8 20-50
I SZ. 1 21-36
1 »' 22 00 1

II 0 V A nemo j érkezik

Bpest koloti
Nyirábrány
Tiszalök
Szerencs
Füzesabony
Nagykereki
Püspökladány
Balmazújváros
Bpest keleti
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértes
Szerencs
Nyirábrány
Derecske
Nyíregyháza _
Bpest nyugati
Füzesabony
Tiszalök
Nyirábrány _
Bpest keleti 
Nagyiéta Vértes 
Nagykereki 
Balmazújváros 
Szerencs 
Nyirábrány 
Tiszalök 
Nyíregyháza 
Füzesabony 
Bpest nyugati 
Nyirábrány 
Szerencs 
Nagykereki 
Tiszafüred 
Nagyiéta Vértes 
Tiszalök 
Bpest keleti 
Nyíregyháza

12-26

sry-m

HONNAN
Szerencs 
Bpest nyugati 
Nyirábrány 
Tiszalök 
Tiszafüred 
Nyíregyháza 
Nagykereki 
Bpest keleti 
Nagyiéta Vértes 
Tiszalök 
Püspökladány 
Szerencs 
Balmazújváros 
Nagy lóta-Vórtos 
Szerencs 
Hajdúnánás 
Derecske 
Nyirábrány 
Bpest nyugati 
Füzesabony 
Bpest nyugati 
Nagykereki 
Bpest keleti 
Tiszalök 
Balmazújváros 
Nyirábrány 
Nagyiéta Vértes 
Nyíregyháza 
Nagykereki 
Nyíregyháza 
Bpest keleti 
Füzesaoony 
Nyíregyháza 
Tiszalök 
Nagykereki 
Nyirábrány 
Bpest keleti pu. 
Szerencs 
Füzesabony

a* mmistxBauMium.
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közötti időben pontos^ido^zést^d ^ &rfolyam híreket ad.

Budapest I.

Kedd
17: „Három rózsa“
17.30: Gémes Irén hárfazik.
18: A parasztember Magyarorsza-

18.30: Suki Tóni és cigányzene- 
kara muzsikál.
19.20; Az Operabáz előadásának 
ismertetése és közvetítése.
22.15: Hanglemezek.
23. Drechsler Ottó előadása.
23.15: Farkas Jenő és c.-zenekara.

Szerda
10.20: Olasz gyermekparadicsom.^ 
10.45: „Őskultura a bitregekben. 
12: Déli harangszó.
12.05: Állástalan zenészek szimto

és cigányzene-nikus zenekara.
2 30: Csóka Feri
Vara muzsikál.
4 15- A rádió diakfelorája.
5^ Fészeképitő művészek a ma­
dárvilágban. Varga Kálmán a Ma­
dártani Intézet íőadjunktusának
580?aZsámboki Miklós gordonká-
zik zongorakisérettel.
5 55: Harsányt Lajos es Mécs 
László költeményei. 
ü 20 A József nádor 2. bonved
gyalogezred zenekara 
7- „Egy pohár viz.
9. Az Ostende kávéliaz buszon 
négy tagú cigánygyerek zenekara 
muzsikál. Kalmár Pál énekel.
10- Poziak és Kurt kétzongorás 
műsora. Utána Hanglemezek

ÉJSZAKÁJA

A L F O L

tssrrsí.*:
Szerkesztőség és kiadóhivatal .
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG M A

Egyedüli lap a v i 1 á g 0 n, mely minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kmá

teljesei) iogyeo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT’

Bent a kastélynak ragyogóan 
kivilágított, káprázatos pompával 
feldíszített óriási ebédlőjében az 
asztalok mellett együtt ült a tár­
saság. Elegáns urak, még elegán­
sabb nők, akiken a párizsi szabok 
valóságos költeményei díszeleg­
tek vagyont érő ékszerek csillogtak 
sziziporkáztak a vakító fényárban,
A vacsora vége felé járt.

A hangulat vidám volt minden­
ki kedélyesen csevegett a férfiak 
bókokat mondottak s a nők kacé- 
ran nevetgéltek. A fesztelen han­
gulatnak létrejöttében nagy része 
volt a gyöngyöző nehéz francia 
boroknak és pezsgőknek, amely 
elég tisztességes mennyiségben fo­
gyott el.

Negyed óra múlva a vacsora be 
fejeződött. A társaság nagy ré­
sze átvonult a táncterembe, egye­
sek pedig a dohányzóba mentek, 
ahol pár perc alatt nagy kártya­
partik alakultak.

Brosanow herceg a dohányzó 
egyik csendes sarkában a kényel­
mes fotelben egy férfivel tárgyalt. 
A férfi nem más volt, mint az 
„ezredesül-“. Fontos dologról foly­
hatott a beszélgetés, mert a leg- 
hallkabban tárgyaltak.

A táncteremben a táncolok kö­
zött ott volt Marina is. Vidám volt

és ragyogóan szép. \ agyontérő 
estélyi ruhája eszményi volt. A 
férfiak versengtek érte, nogy ne­
hány kört táncolhassanak vele.

A táncteremben hirtelen meg­
jelent egy díszes libériáju szolga. 
A táneolók között keresett vala­
kit. Amikor megtalálta feléindult. 
Marinához ment.

A világ legudvariasabb forma- 
iában adta tudtára Marinának,hogy 
a herceg kéretné a dohányzóba, 
ha volna egy néhány pillanata a
számára. ,

Marina arcán meglátszott, nogy 
egyáltalán nem örül, hogy a tán­
colásban megzavarták, de azért c- 
leget tett a kérésnek. Megkérte 
partnerét, hogy kísérje a dohány­
zóba.

(Folytatjuk.)

pouTikaiNíurnat;

A szerkesztésért és kiadásért feleld
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZFQHY J
és Csuka László nyomdavállalatánál,

Debrecen Piac utca 41 szám. —. 
Felelős —nyomdavezető Csuka LászU
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